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Reglemente för byggnadsvårdspris i Öckerö kommun











Godkänt av kommunfullmäktige den 
Giltighetstid: Tillsvidare
Dokumentansvarig: Plan- Bygg och Miljöchef
Upprättat av: Andreas Beutler


Syfte

I kommunen finns ett kulturmiljöprogram som är antaget av kommunfullmäktige 2012-03-29. Bygg- och miljönämnden ska enligt programmets intentioner verka för att våra kulturhistoriska lämningar och miljöer beaktas i vår samhällsplanering. Den bästa omvårdnaden av kulturhistoriska miljöer sker främst genom dem som bor eller verkar där.

I syfte att stimulera olika fastighetsägare att ägna de kulturhistoriska aspekterna ökad uppmärksamhet infördes ett byggnadsvårdspris. Reglerna för detta pris anges vidare i detta reglemente. 

Byggnadsvårdspris

Varje år delas ett byggnadsvårdspris ut till fastighetsägare som på ett förtjänstfullt sätt och med beaktande av kulturmiljöprogrammets intentioner utfört en om- eller tillbyggnad. Värdet av byggnadsvårdspriset får högst uppgå till 10 % av basbeloppet (f n 44 300 kr).

Utöver byggnadsvårdspriset äger juryn möjlighet att föreslå bygg- och miljönämnden att ett eller flera hedersomnämnanden ska göras.

Jury

Juryn består av bygg- och miljönämndens presidie (sammanlagt 3 ledamöter) och ska i samråd med en byggnadsinspektör lämna ett förslag till bygg- och miljönämnden om vem av samtliga sökanden/nominerade som ska tilldelas priset. Det är i slutändan bygg- och miljönämnden som beslutar om att godkänna eller avslå förslaget från juryn. Samtliga 7 ordinarie ledamöter måste vara överrens om att godkänna förslaget. Avslås förslaget kan juryn återkomma med ett annat förslag.

Vid juryns sammanträde skall föras protokoll enligt de rutiner som tillämpas för kommunens nämnder och styrelser. 

Formerna och tidpunkt för utdelning av byggnadsvårdspriset bestäms av juryn.

Sakkunnig

Juryn äger rätt att vid behov anlita den sakkunskap som bedöms som nödvändig.





Kostnader

Kostnader för byggnadsvårdspris, hedersomnämnande jämte tillhörande kostnader betalas av bygg- och miljönämnden. Arvode, utbildning m m för fullgörande av juryns arbete betalas av bygg- och miljönämnden.
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